

Солидарность трудящихся – залог Победы!



1 мая в Москве коммунисты, комсомольцы, союзники и сторонники Компартии провели праздничную акцию, посвящённую Дню международной солидарности трудящихся. Мероприятие проводилось в формате встречи депутатов КПРФ с избирателями. Перед этим московские депутаты-коммунисты – руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин, депутат МГД Павел Тарасов и депутат Госдумы Денис Парфёнов – прошли под Красным знаменем по улицам столицы, от Октябрьской (Калужской) площади до памятника Карлу Марксу.

Открыл встречу заместитель Председателя ЦК КПРФ, Руководитель Общероссийского штаба протестных действий, депутат Госдумы, академик РАН Владимир Кашин.

Владимир Иванович отметил, что депутаты и активисты КПРФ встречают очередной Первомай вместе со своими сторонниками и со всеми патриотами России.

Он отдал дань уважения подпольщикам-революционерам, которые проводили первые мавёвки в России на нелегальном положении. Это поколение победителей привело наш народ к победе Великого Октября, возродило распавшуюся Российскую империю из руин, но уже в новой форме – в качестве СССР. Затем было восстановлено разрушенное Гражданской войной хозяйство, после начались значительные первые пятилетки.

Владимир Кашин отметил, что на современную Россию обрушились новые беды. «Но русский характер и русский дух в очередной раз ломают хребет фашистскому зверю», – твёрдо заявил он.

Затем перед собравшимися выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил России Геннадий Зюганов:

«Впервые в истории человечества солидарность людей труда обеспечила установление Советской власти. Именно солидарность позволила нам потушить пожар Гражданской войны и провести самую уникальную в истории ленинско-сталинскую модернизацию, которая подняла из пепла сгоревшую Российскую империю до высот победы над фашизмом и космоса.

Именно солидарность позволила нам построить перед войной на ту пору девять тысяч лучших заводов и победить фашистские орды. Именно солидарность создала лучшую систему социальной защиты, гарантиро-



вала бесплатное образование и медицинское обслуживание. Именно солидарность трудящихся позволила после войны восстановить порушенное хозяйство и показать пример, как можно ударно трудиться, продвигаясь невиданными темпами».

Зюганов отметил, что в этот праздник одной из главных целей стал разгром фашизма на Украине. Однако сделать это невозможно, не решив три принципиальные задачи.

«Прежде всего, необходимо обеспечить сплочённость общества, освоение новейших технологий и мобилизацию всех сил и ресурсов», – уверен он. Геннадий Андреевич заявил, что программа КПРФ «стучится во все двери и окна».

«Поэтому надо менять курс и формировать сильное правительство. Мы за правительство национальных интересов, правительство народного достоинства. И я уверен, что тот уникальный советский опыт, который освоила наша партия и народно-патриотические силы, будет востребован страной. А для этого надо учиться у Дня международной солидарности трудящихся и праздника Великой Победы, который мы отметим в ближайшее время. И тогда обязательно вновь победим!» – завершил своё выступление лидер коммунистов.

После выступления Геннадий Зюганов вручил партийные и комсомольские билеты.

Затем выступила депутат Госдумы, Председатель Общероссийского общественного движения ВЖС – «Надежда России» Нина Останина. Она заявила, что в современной России не может быть единой для всех классов

идеологии. Не может пролетариат породниться с буржуазией. Поэтому классовая борьба ни на миг не утихает. Завершила своё выступление Останина известным лозунгом: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!».

Первый секретарь Московского горкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин напомнил о тяжёлом экономическом положении российского пролетариата в дореволюционной царской России. Рабочие трудились по 12-13 часов, а на текстильных фабриках – 15-16 часов. Штрафы достигали до 40% заработка. Выходной один раз в неделю – в воскресенье. Отпусков рабочим не давали.



Женский и детский труд оплачивался значительно меньше, чем мужской. Рабочие жили в казармах в общих спальнях, где и стирали, и готовили еду. Спали на двух и даже трёх ярусах нар. В рабочих казармах была антисанитария, и стремительно распространялись эпидемии. Средняя продолжительность жизни в России была 30 лет.

Современный рабочий класс в Москве, конечно, сегодня трудится и работает в других условиях, но многие проблемы, по мнению Зубрилина, при капитализме приняли хронический характер.

Депутаты КПРФ твёрдо отстаивают интересы трудящихся Москвы. Так, благодаря законодательству КПРФ в Мосгордуме 83 тысячи детей войны получают доплату из городского бюджета. Николай Зубрилин завершил своё выступление лозунгом: «Россия будет великой и социалистической!».

Затем выступил депутат Госдумы, секретарь Московского горкома КПРФ Денис Парфёнов. «Первомай – это боевой смотр революционных сил во всем мире», – напомнил оратор.

Денис Парфёнов уверен: со временем капиталисты обязательно отступят перед «железной поступью пролетариата».

«Будет и на нашей улице праздник, – заявил оратор. – Попомните мои слова. Придет время, когда мы проведем нашу мавёвку на Красной площади, а над Кремлём будет снова развеваться Красное знамя с серпом и молотом».

Участники акции единогласно проголосовали за её резолюцию.

«Мы убеждены: интересы рабочего класса никогда не совпали, и не будут совпадать с интересами эксплуататоров, создавших свои состояния на людском горе, воровстве и коррупции», – говорится в документе.

Участники акции напрямую обращаются к руководству страны: «Сегодня, в День международной солидарности трудящихся, мы обращаемся к руководству страны с требованием поддержать нашу Программу Победы. От её реализации зависит будущее нашей страны. Сохраняя верность идеалам пролетарского праздника борьбы, мы во весь голос решительно заявляем:

- Нас не сломить!
- Да здравствует Красный Первомай – День международной солидарности трудящихся!
- За социализм! За мир и дружбу между народами!
- Солидарность трудящихся – залог Победы!».

Уважайте рабочего человека!

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин прокомментировал видео, на котором депутат Законодательной Думы Томской области от «Единой России», директор крупнейшей компании-застройщика региона Екатерина Собканюк предлагает рассмотреть вопрос о направлении безработных, состоящих на учёте в центрах занятости, в некие «трудо-вые лагеря». Получающих пособие по безработице граждан России представляет лица партии власти называет «тунелюдами, червями на нашем теле».

– Что я хочу сказать госпоже Собканюк?

Первое. Вы, видимо, смотрите слишком много голливудских фильмов. А вот о жизни своих сограждан, которые не депутаты и не директора, похоже, почти ничего не знаете. Это в американских

фильмах часто фигурируют герои, которые годами живут на пособие по безработице. Так вот, сообщаю вам, что в России это совершенно невозможно. Сейчас у нас МАКСИМАЛЬНЫЙ размер пособия – около 14 тысяч рублей. Но и такое ничтожное пособие люди получают только три месяца. Потом оно падает до пяти с небольшим тысяч. А на это невозможно прожить даже чисто физиологически.

Второе. Говоря о трудовых лагерях, вы сказали, что «ведь это же всё было», видимо, намекая на советское прошлое. Опять-таки приходится вас просвещать. В советское время в лагеря попадали ТОЛЬКО люди, совершившие уголовные преступления и признанные виновными в установленном законом порядке. А что вы предлагаете? Отправлять в лагеря людей, которые не соверша-

ли вообще ничего противоправного?

Эти люди, госпожа Собканюк, ни в чём не виноваты. Напротив, это государство и существующий строй виновны перед ними. Потому что за 30 лет капитализма государство проводило либерально-монетаристскую политику, разорившую десятки тысяч предприятий и лишившую миллионы людей нормальной, достойно оплачиваемой работы. В результате эти люди сейчас вынуждены перебиваться случайными заработками в качестве «самозанятых». А на пособия никто из них особо и не рассчитывает в силу их ничтожного размера.

Третье. Вы жалуетесь, что, дескать, вам очень не хватает бетонщиков, сварщиков, электриков, арматурщиков. Но это же за 20 с лишним лет правления вашей партии ликвидировано огромное ко-

личество учебных мест в профессионально-технических училищах! В результате сейчас выпускается в разы меньше квалифицированных рабочих, чем в советское время.

Четвёртое. Да, сейчас во многих отраслях российской экономики наблюдается дефицит кадров. Но почему бы российским капиталистам не рассмотреть следующий вариант: платить людям достойные зарплаты, создать хорошие условия труда, в полной мере соблюдать трудовые права работников. Чтобы те миллионы людей, которые сейчас самозанятые, захотели пойти к вам работать. Не желаете? Жалко своих сверхприбылей? И что? Вы серьёзно надеетесь, что кто-то вам даст в XXI веке крепостное право возродить?

Не надейтесь. Не дадим. Учитесь уважать трудящегося человека, ценить и достойно оплачивать его труд. Других вариантов развивать экономику России просто нет.